
保護者 生　徒 地　域 教職員

1 学校の雰囲気 89.9 92.8 81.1 100.0

2 教職員の対応 88.0 92.1 80.3 97.6

3 地域の協力 ― ― 79.1 97.2

4 教育活動全体 82.7 87.2 76.1 98.1

5 教育目標 81.5 83.8 78.4 99.1

6 心の教育 81.8 97.0 ― 98.1

7 学習指導等 70.9 84.6 ― 98.2

8 情報端末の活用 80.6 92.2 ― 95.9

9 体育・健康教育 82.2 86.3 ― 95.9

10 特別活動 87.3 91.1 84.4 95.1

11 学習・生活規律 85.8 88.9 78.0 89.0

12 安全教育 82.3 94.4 ― 98.1

13 事件・事故等の防止 75.1 95.2 ― 93.6

14 異校種との連携 85.2 ― ― 97.1

15 情報の発信 81.9 ― 83.5 97.8

16 教員の人材育成 ― ― ― 95.0

17 教員の働き方改革 ― ― ― 83.4

18 服務事故防止 ― ― ― 95.6

学校評価アンケートの結果（中学校　概要）

※　数値は、選択肢の肯定的回答（「よくあてはまる」と「あてはまる」を合算した割合（％））
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